
 

2013. január 30. 

 

 

Skandináv hangulat. 

ERC. Lettország 

 

Az EUROSOL RACING TEAM HUNGARY versenyzőpárosa Puskádi János és Gódor Barna a 2013-

as ERC szezont a második futamon kezdi el a Skoda Fabia Super 2000-el. A Skandináv 

hangulatú környezetben, Lettországban, igen tempós, „Svéd Rallye-s” pályákon lesz alkalmuk 

első ízben megtapasztalni a szöges gumikkal való autózás örömeit. 

 

 

Feszített program vár Puskádi Janira és Gódor Barnára a 2013-as ERC szezon második futamán 

Lettországban. A csapat kedden érkezett Rigába, majd rögvest el is indultak a mintegy 200 km-re lévő 

hivatalos teszt helyszínére, ahol idén először igazi Skandináv körülmények között nyílt alkalmuk 

kipróbálni a Fabia Super 2000-est. A havas, jeges útviszonyoknak megfelelően szöges abroncsok 

kerültek az autóra, melynek „rejtelmeit” közel ötven kilométernyi autózás alkalmával sikerült 

megtapasztalni.  

Kezdetben igen furcsa volt a havas pályákra alkalmas, rendkívül puhára állított lengéscsillapítókkal 

vezetni a Skodát és kellett egy kis idő, mire Jani is elhitte, hogy mennyire gyorsan lehet menni a szöges 

gumikon a „billegősre” állított autóval. A világosban való tesztelés után sötétben is mentek néhányszor 

a kb. 4 km-es teszt-szakaszon, mivel a verseny során is sokszor lesz ebben részük. Ekkor a lámpasor 

helyes beállítása okozott kis fejtörést, mivel az extrém puha futómű miatt a féktávokon az autó annyira 

előrebillent, hogy Jani néha szinte semmit sem látott az útból. A problémát megoldva nagyon 

élvezetessé vált a havas próbaút és a csapat pozitív élményekkel indulhatott a szállásra. 

Ezután két nap pályabejárás következik, két-két alkalommal minden szakaszon. Egy kör világosban, egy 

kör sötétben, összesen ennyi lehetőség lesz a pályák megismerésére, az itinerek elkészítésére. Barna 

felelőssége itt sem lesz kicsi, mivel a számukra szokatlan havas környezetben sok fontos támponttal 

tudja majd Janit segíteni, ami sötétben lesz különös jelentőségű. Főleg, ha megmarad a hó, mert sajnos 

van esély egy kis felmelegedésre, ami problémát okozhat majd a versenyen az abroncsok 

szempontjából. Ha elolvad a hó és a jég, előbukkan a murva a latyakos pályákon, akkor a szögek 

kiperegnek a gumikból és az autózás ilyen körülmények között igen kalandos lehet. 

A csütörtöki pályabejárást és gépátvételt követően pénteken délelőtt lesz még egy újdonság a rajt 

előtt. Ezen a versenyen a VB futamokhoz hasonlóan az ERC-ben is bevezetésre kerül a „Kvalifikáció” Az 

első 12 prioritással rendelkező páros, köztük a tavalyi IRC eredményeknek köszönhetően Puskádi 

Janiék is itt dönthetik el a rajtsorrendet a délutáni szakaszok előtt.  Pénteken végig sötétben kell majd 

teljesíteni három gyorsot, de a szombaton a nap második felén minimum két szakasz szintén 

lámpafénynél zajlik majd. Levezetésként még vasárnap is lesz további hat gyorsasági. 

 



 

Minden körülmény adott, hogy az ERC idei második állomása Lettországban az évad egyik 

legizgalmasabb versenye legyen. Az aprólékos felkészülés után szükség lesz egy jó adag szerencsére is. 

Ebben bízik a Puskádi – Gódor páros is és mindent elkövet a jó eredmény, a célba érkezés érdekében.   

Az EUROSPORT csatornán szombaton és vasárnap este egyaránt 23:30 kor félórás összefoglalót 

izgulhatnak végig az érdeklődők. 

 

Csökő Zoltán 

 

 

Az EUROSOL RACING TEAM HUNGARY és az EUROSOL - HONDA Civic Type-R ezúton is köszöni 

Partnereinek, Támogatóinak segítségét, akik lehetővé teszik, hogy a csapat e csodálatos 

helyszíneken és versenyeken részt vehessen itthon és az ERC sorozatban. 

 

 

 

   

 

 


